

# 在伤心地重启逐梦之旅

中澳之战  
时间定了

9月3日  
凌晨2时



## 新闻追踪

经过近12小时的长途跋涉,国足一行昨天顺利抵达卡塔尔首都多哈,在那里重新开启冲击世界杯的征程。亚足联昨天也已经发布公告,中国队与澳大利亚队的首战,将于北京时间9月3日凌晨2时正式开打。

结束上海一个星期的集训后,国足在26日凌晨乘坐卡航的包机飞赴多哈,中国足协主席陈戌源此次也全程督战,与球队同吃同住。加上足协其他的工作人员、后勤管理、保障团队等,将近有80人,队伍可以说相当庞大。当地时间今

天中午,球队接受了当地防疫部门组织的核酸检测,并在酒店隔离等待检测结果。卡塔尔的防疫政策与去年的亚冠联赛比较类似,基本就是酒店-训练场-比赛场“三点一线”。国足本次出征无法像40强赛时能在阿联酋包下整个酒店,因此在多哈的整个行程期间,国足包下了万豪酒店最高的6个楼层,并有专用电梯来保证球队及随行工作人员的安全。同时,国足也将使用独立餐厅、会议室,并享受本楼层无外人接触服务。

正在隔离中的国足主帅李铁在社交媒体也晒出了隔离期的盒饭,他写道:“球队顺利到达卡塔尔多哈,根据卡塔尔政府卫生防疫部门要求,我们需要核酸检测合格后才能在规定区域内活动,所以在入驻

酒店进行核酸检测和等待检测结果出来之前,只能在房间吃一天盒饭了。”

对中国球迷而言,多哈这座城市绝对不会陌生,甚至可以说是“伤心地”。2017年9月6日进行的俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛末轮中,虽然国足客场2比1战胜卡塔尔,但最终还是以1分之差落后叙利亚,无缘附加赛资格,距离直通世界杯的小组第二韩国队也仅仅差了3分。在又一个四年轮回中,国足冲击世界杯梦碎。而1450天之后,几经波折通过40强赛阶段考验的国足,再一次出征12强赛。

就在国足抵达驻地酒店后不久,亚足联与卡塔尔世界杯交付与传承委员会昨天双双确认:12

强赛B组首轮澳大利亚队主场与中国队的比赛,将于当地时间晚上9时、北京时间9月3日凌晨2时在多哈的哈利法体育场开打。这是2011年亚洲杯的决赛场地,也是明年世界杯的比赛场地,里面配备了空调设施。

冥冥之中,当年国足梦碎世界杯的哈利法体育场,成了国足重新逐梦之旅的起点。这一次,会有一个好的开始吗?

本报记者  
关尹



哈利法体育场成为国足12强赛起点

## 新赛季欧冠分组今晨揭晓 看冤家聚首 盼梅罗相逢

新赛季欧冠分组抽签仪式于北京时间今天凌晨在伊斯坦布尔举行,入围正赛的32支队伍依次落位,多组老冤家再度相逢,陷入“死亡之组”的是利物浦、马德里竞技、波尔图与AC米兰。

大巴黎与曼城两支经济实力最强的俱乐部进入A组,这意味着倘若C罗转会曼城成为现实,“梅罗”对决将连续第二个赛季在欧冠小组赛中上演。此外,拜仁与巴萨再度相逢,没有了梅西的红蓝军团,能否一雪2比8之耻;国米、皇马、矿工三队连续第二个赛季被分到同一小组,意甲冠军是否有机会撕下“内战内行,外战外行”的标签;曼联与比利亚雷亚尔同处F组,红魔渴望报上赛季欧联杯决赛失利的一箭之仇……多组强强对话,均颇具看点。

今晨还颁发了上赛季欧冠各项最佳奖项,新科欧冠冠军切尔西成为最大赢家,门迪、坎特和图赫尔分获男足最佳门将、最佳中场与最佳主帅。若日尼奥拿下最佳球员奖,曼城后卫迪亚斯与多特前锋哈兰德捧走最佳后卫与最佳前锋的奖杯。

新赛季的欧冠小组赛将从北京时间9月15日凌晨开始,淘汰赛中将不设客场进球,若双方两回合总比分为平,将通过加时赛及点球大战决出胜负。决赛则将于明年5月29日,在俄罗斯圣彼得堡体育场进行。

本报记者 陆玮鑫

### 欧冠分组>>>

- A组 曼城 巴黎圣日耳曼 莱比锡 布鲁日
- B组 马德里竞技 利物浦 波尔图 AC米兰
- C组 葡萄牙体育 多特蒙德 阿贾克斯 贝西克塔斯
- D组 国际米兰 皇家马德里 顿涅茨克矿工 谢里夫
- E组 拜仁慕尼黑 巴塞罗那 本菲卡 基辅迪纳摩
- F组 比利亚雷亚尔 曼联 亚特兰大 伯尔尼年轻人
- G组 里尔 塞维利亚 萨尔茨堡红牛 沃尔夫斯堡
- H组 切尔西 尤文图斯 圣彼得堡泽尼特 马尔默

# 1.5亿英镑买不到英格兰队长

## 凯恩确认继续为热刺效力



走不了的凯恩很无奈

本版图片

围绕热刺、凯恩与曼城三方的转会纠葛,终于有了定论。英格兰队长前天在个人社交媒体上发文,确认这个转会期不会加盟其他球队,并表态将全力为热刺争得荣誉。这桩震动英伦足坛的转会,最终成了镜花水月。

### 不想撕破脸

凯恩是否有离开热刺的念头?答案是肯定的。事实上,自穆里尼奥因种种原因交出帅印起,这位球队核心便开始为离开做准备,而他想走的最主要因素,是热刺多年来始终无法赢得冠军。

“我想要赢得奖杯,那是我职业生涯最大的目标。”上赛季联赛杯决赛不敌曼城后,28岁的热刺10号就曾公开表态,为了不让绿茵生涯留下遗憾,他不得不考虑与效力17年的东家分道扬镳,“列维(热刺主席)答应过我,如果球队在几年里拿不到冠军,就会放我离开。”当英格兰无缘2020欧锦赛冠军后,这种愿望更加强烈。在热刺集中备战新赛季的前一天,凯恩通知列维,希望他履行当初续约时的君子协定,放自己加盟曼城。

然而列维并不愿轻易将球队头牌让给竞争对手,他不仅开出高额转会费,更告知凯恩,当初的君子协定只对国外俱乐部有效,想要离开,就必须让新东家“大出血”。凯恩很愤怒,他无故缺席了两天的训练,想要效仿莫德里奇当年离开热刺时的方法,逼球队放人。可列维宁愿让凯恩一整个赛季都

坐上看台,也不肯让他离开北伦敦,无视曼城愿意支付1.5亿英镑的天价转会费。不愿与球队彻底撕破脸的凯恩最终服软。上周末的英超次轮,英格兰队长代表热刺替补上阵,便已释放出可能留队的信号,最终的结果,也证明了人们的猜测。

### 手中有备选

凯恩确定留在热刺,最郁闷的当属曼城教头瓜迪奥拉。原本,西班牙人已经为他留出了蓝月军团正印中锋的位置,甚至花费1亿英镑请来了他在三狮军团的好搭档格拉利什。瓜帅打造英伦最强锋线的如意算盘落了空,不过凯恩的替代人选,正在渐渐浮出水面。

效力于尤文图斯的C罗,有意转会曼城。在阿莱格里回归斑马军团后,葡萄牙人的核心地位出现动摇,其个人风格也并不十分符合新的战术体系。意甲首轮前,C罗更主动让出首发位置,并表示希望好好考虑自己的未来……种种迹象表明,葡萄牙队长与尤文的缘分,很可能就要走到尽头,而在追逐凯恩失败后,志存高远又不差钱的曼城,正需要一位重量级攻击手,来进一步提升球队的战斗力。

不过这笔交易目前还存在一定变数。相比转会费,蓝月军团更倾向于用球员交换加上部分现金补偿的形式得到C罗,但尤文对曼城给出的交易筹码是否满意,还是未知数。

本报记者 陆玮鑫